



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ТУРИЗМА



УТВЪРДИЛ:

НИКОЛИНА АНГЕЛКОВА

МИНИСТЪР НА ТУРИЗМА

За *Ирена Георгиева*
Заповед № *T-PT-32-43*
08.07.2020г.

**ДОПЪЛНИТЕЛНИ УКАЗАНИЯ
КЪМ УКАЗАНИЯ ЗА ФУНКЦИОНИРАНЕ НА МЕСТА ЗА НАСТАНЯВАНЕ И
ЗАВЕДЕНИЯ ЗА ХРАНЕНЕ И РАЗВЛЕЧЕНИЯ В УСЛОВИЯТА НА ОПАСНОСТ
ОТ ЗАРАЗЯВАНЕ С COVID-19 В БЪЛГАРИЯ
Версия 5**

(СЪГЛАСУВАНИ С МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО)

На основание Заповед № РД-01-393/09.07.2020 г., на министъра на здравеопазването изменям и допълвам указания (Версия 5), считано от 10 юли 2020г., до 15 юли 2020г., както следва:

1. В т. I. „РЪКОВОДЕН/УПРАВЛЕНСКИ ЕКИП“ думите „Заповед № РД-01-353/12.06.2020 г.“ и „Заповед № РД-01-331/12.06.2020 г.“ се заменят с думите „Заповед № РД-01-363/30.06.2020 г.“;

2. Въведението в буква Г. „ЗАВЕДЕНИЯ ЗА ХРАНЕНЕ И РАЗВЛЕЧЕНИЯ/ЗОНИ ЗА ХРАНЕНЕ И НАПИТКИ“ се изменя така:

„Разрешена е експлоатацията (в закрити и открити площи) на заведения за хранене и развлечения, регистрирани по Закона за храните и категоризирани по смисъла на Закона за туризма.

Не се разрешават посещенията в закритите площи на дискотеки, пиано-бар, нощен бар, нощни клубове и други подобни нощни заведения

Разрешават се посещенията в откритите площи на дискотеки, пиано-бар, нощен бар, при заетост на местата до 50% от общия им капацитет при спазване на физическа дистанция от 1,5 м. и спазване на в противоепидемичните мерки.

В заведенията за хранене и развлечения личните предпазни средства (маски/предпазни шлемове и ръкавици) са задължителни за персонала. Изключение от задължението се допуска за клиентите в местата за хранене и в питейните заведения.

Групови празненства, които се провеждат в ЗХР следва да бъдат с присъствие до 30 човека на открито и на закрито (в т.ч сватби, балове, кръщенета и други

празненства). Организирант се при спазване на физическа дистанция от 1,5 м., и спазване на противоепидемичните мерки.

Необходимо е и спазването на „Изисквания към бизнес операторите, стопанисващи обекти за обществено хранене с търговски площи на открито“, изготвени от Българска агенция по безопасност на храните и съгласувани от министъра на здравеопазването, публикувани на техните интернет страници:

https://www.mh.government.bg/media/filer_public/2020/05/05/1588669697002documentiziskvaniia_km_biznes_operatorite.pdf

http://www.babh.government.bg/bg/Page/ukazanie_kym_biznesoperatorite/index/ukazanie_kym_biznesoperatorite/COVID19%20Указан

3. Буква Е. „КОНФЕРЕНТНИ ЗАЛИ И СЪБИТИЯ“ се изменя така:

„В местата за настаняване и в самостоятелните зали и центрове за събития се разрешава провеждането на конгресно-конференции мероприятия, семинари, изложения, в т.ч. мероприятия на изложбената индустрия и други обществени мероприятия, при заетост на залите до 50% от общия им капацитет, при спазване на физическа дистанция от 1,5 м., и противоепидемичните мерки, въведени със Заповед № РД-01-369/30.06.2020г.“

4. Буква Ж. „ЗОНИ ЗА РАЗВЛЕЧЕНИЯ И СПОРТ“ се изменя така:

„Разрешено е функционирането и използването на басейни при спазване на физическа дистанция от 1,5 м., и противоепидемичните мерки на министъра на здравеопазването.

Персоналът, обслужващ басейна, съблюдава спазването на правилата за безопасност и физическата дистанция от 1,5 м., между посетителите и противоепидемичните мерки.

В зоните за развлечение и спорт задължително се осигурява стационарен дезинфекционен дозатор, в т. ч. в зоната около басейна.

Осигурява се и дозатор за дезинфекция за екипа за забавление и за гостите.

Персоналът в зоните за развлечение и спорт указва и съблюдава всеки гост да дезинфектира ръцете си, когато се присъединява към дейностите. Дейностите за забавления и анимацията се осъществяват при спазване на изискванията за физическа дистанция.

Изискванията в зоните за развлечения и допълнителна информация се посочва на информационното табло за развлечения.

В зоните за развлечение и спорт се допускат колективни и индивидуални спортни занимания (за всички възрастови групи) във фитнес центрове и зали (на закрито и открито), без състезателен характер и без публика, като се гарантира физическа дистанция между спортуващите.

• Допуска се използването на аквапаркове и водни атракционни (от всички възрастови групи) при спазване на всички противоепидемични мерки на министъра на здравеопазването, изискването за физическа дистанция при осъществяването на дейността им и нормативните изисквания за начина на ползване и обработване на водата в плувните басейни.

5. Буква И. „ДРУГИ ЗОНИ И ПОМЕЩЕНИЯ В МЯСТОТО ЗА НАСТАНЯВАНЕ“

- В местата за настаняване и се допуска използването на закрити и открити зали за занимания и/или за културно и развлекателни мероприятия, като зали за спектакли, място за забавни игри, детска занималня и други подобни при спазване на изискванията за физическа дистанция и противоепидемичните мерки разпоредени от министъра на здравеопазването.

Разрешени са културно-развлекателните мероприятия в местата за настаняване, там където има специално обособени за това зали и сцени (театри, кина, концерти,

сценични прояви, занятия от танцовото, творческото и музикалното изкуство,) при заетост на местата до 50% от общия им капацитет на закрито и открито.

Ако в тези зали се провеждат групови празненства като сватби, балове, кръщенета и други празненства, гостите не следва да надвишава 30 бр. при спазване на физическа дистанция от 1,5 м., и спазване на противоепидемичните мерки в залите за занимания и/или за културно и развлекателни мероприятия.

6. Всички останали разпоредби от Указания за функциониране на места за настаняване и заведения за хранене и развлечения в условията на опасност от заразяване с COVID-19, Версия 5, в България са в сила и се изпълняват при функционирането на местата за настаняване (МН) и заведенията за хранене и развлечения (ЗХР), прилежащи към тях или самостоятелни, в условията на COVID-19

